

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	2175	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	13/08/2020	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	609	
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	TRANSCOMLOJA CIA.LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CUENCA ADOLFO HOMERO
IDENTIFICACIÓN	1101092102
CARGO:	PRESIDENTE .
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN) SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: LOJA, A POINTS DEL MESODE AGOSTO DE 2020

IUAN CARLOS CISMEROS SANCREZ
REGISTRADOR WERCANTIL DEL CANTÓN LOJA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: JUAN JOSE PEÑA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO